

# 明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 贵州版 | 第575期 | 2024年7月27日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 [www.minghui.org](http://www.minghui.org)

## “你们师父可真神了！”

【明慧网】我公公今年八十六岁，是退休教师，喜欢打麻将，他对我俩和丈夫修炼大法从不反对，也早就做了三退。

公公以前患有肩痛、腰椎间盘突出症，电疗、针灸、吃中西药，都不见效，而且越来越严重。过去我经常和他说：“爸，你诚心念法轮大法好、真善忍好，你就会好的。”他总是笑而不答。

### “法轮功师父真是神啊！”

二零一四年，公公被腰椎间盘突出症折磨得连他风雨不误的麻将都玩不了了。一天，他看见我就主动问：“儿媳呀，你让爸念的九字真言是啥来着？”其实对公公这样一个老教师来说，别说我都已经告诉他好几回了，就是一遍他都不能记住。是邪党的“无神论”造成他根本就没信过我告诉他的话。这次他是被折磨得没办法了，连麻将都玩不成了，才想起来试一试。我急忙告诉他，这九字真言是：“法轮大法好，真善忍好。”他听完后就回屋里了。

事隔三天，我和丈夫去看公公，刚一进屋，就看见他正哼着小曲，屋里屋外地收拾着垃圾，我就知道他好了。公公看见我和丈夫，放下手中的垃圾就说：“这大法可真好啊！你们的师父真是神啊！昨晚吃完饭，我就坐在床上说：大法师父啊，我儿子儿媳都炼法轮功，我也知道大法好，你就管管我吧，然后我就念：大法师父好！法轮大法好！没有多久我就睡着了。半夜我上厕所，就发现这腰不疼了，就跟好人似的，一点都不疼了！”说着公公就给我俩示范，他蹲下去，又站起来，乐得脸上都开了花，看得出这回他可是心服口服了。

疫情期间，我们都被封在家里

不让出门。大伯哥和大嫂都被感染了，公公和他们住在一起。我和丈夫很担心老人的健康，丈夫打电话问：“爸，你咋样啊？”就听公公在那边大声地说：“我好着呢，不停地念九字真言，有大法师父护佑，我啥事没有，放心吧。这不，他俩都动弹不得，我给他们做饭呢。”我和丈夫听完都笑了。

### “比灵丹妙药还灵”

二零二三年六月份，公公象往常一样出去打麻将，走到小区的一个小下坡，这时小区里的一辆绿化铲车正在这里作业，因为这铲车的车头和车尾很像，公公没分清，直接就穿道，铲车司机大声喊躲开，可老人哪有那么机敏，一下子被铲车铲倒了，铲车直接顶着公公滑下了坡，坡下有个白色的大车停在那，也被铲车撞出去好几米，最后铲车卡在马路牙子上才停住了，司机吓坏了。

当时大嫂正好无意向窗外看，正好看见公公被撞倒，她急忙一边给大哥打电话，一边往现场跑，等大哥大嫂到了那，周围已经围了好多人，都在说：“这老爷子是完了，这司机可摊上大事了。”大哥忙往铲车里看，就听公公说：“快拉我出来呀！”周围人一片哗然：“咋地？这老爷子没事？这怎么可能？”大哥慢慢把公公拉了出来，这时救护车和交警也赶来了，拉着老人到医院检查，哪也没坏。这是现在人无法想像的，别说是八十多岁的老人，就是年轻人不死也得残废啊，是因为公公平常念“法轮大法好、真善忍好”，大法师父就保护了他，这又一次见证了大法的神奇，用公公常说的一句话就是：“诚念法轮大法好！真善忍好！比灵丹妙药还灵！”



### “法轮大法要是不好还有啥好？”

二零二二年十二月三十一日下午，大哥只是洗洗头，晚上就高烧不退了，咳嗽、气儿也不敢出，五脏六腑像裂开那样剧痛。大嫂半夜陪大哥去医院，可医院人很多，医生根本就不接待，他们只好买点药就回家了。回家后，大哥就喘气困难，感觉随时都会死去，他害怕了，忽然想起了我和他弟告诉他的：“诚念法轮大法好、真善忍好，瘟疫来了命能保。”他就念了一遍。当他念第二遍时，就看到一个像莲花座一样的盘子向他发光，第二天，大哥就奇迹般地好了。

二零二三年一月三日，我和丈夫去看公公，一进门，大嫂就拉着我说：“你大哥快不行那天，就念两遍九字真言，就有个像莲花座一样的大圆盘向你哥发出光，你哥睡一觉早上就好了，你们法轮功太厉害了！”我忙说：“是大哥诚念九字真言我师父保护了他。”大哥听我们来了，从屋里跑出来，五十多岁了像个孩子似的，在我和他弟中间边跳边说：“老弟，你看大哥好了，我真好了，法轮功太神奇啦！你们师父可真神了！现在我可真的相信诚念‘法轮大法好、真善忍好’是真正的良丹妙药啦。现在我不但念九字真言，还多加了一句：法轮大法要是不好还有啥好？”◇

## 原贵州省黔南州州长向红琼遭恶报被判十二年

【明慧网】二零二三年九月一日，贵州省安顺市中级人民法院一审公开宣判原贵州省黔南州州长向红琼因受贿罪判处有期徒刑十二年，并处罚金150万元，受贿犯罪所得及其孳息，依法予以没收，上交国库。据明慧网二零二二年九月二十二日曝光，向红琼因参与迫害法轮功遭恶报被调查。

向红琼，女，苗族，一九五八年十一月生，贵州余庆人，一九七四年十一月开始工作，一九八二年七月加入中国共产邪党。二零一二年二月至二零一六年九月，曾任贵州省黔南州委副书记，州长；二零一六年九月至二零二二年一月，贵州省政协民族与宗教委员会主任。二零二二年八月，向红琼被开除公职，并被立案调查。

其任职期间，迫害法轮功学员的实例：

◎二零一三年十一月五日，黔南州都匀市法轮功学员沈明燕（音）在菜市场买菜时，被都匀市“六一零”邪恶组织绑架，并直接强行送到贵阳烂泥沟洗脑班。



◎二零一五年四月二十三日，黔南州贵定县法轮功学员庭永慧、张培芝、张培刚、陈炬生、段培均、方志霞、杨开芝、申广才、宋光英被绑架。庭永慧、张培芝被非法关押在黔南州女子看守所，陈炬生被非法关押在贵定县看守所。

◎二零一五年八月二十日，黔南州幼稚园六十八岁的退休教师潘月华，被都匀市文峰办事处政法委书记熊韶涵等七人强制抽血。◇

### 贵州省遵义市红花岗法轮功学员王小会被绑架

7月18日晚，贵州省遵义市红花岗法轮功学员王小会在自租房资料点被公安绑架，并被抢走大法书、真相资料以及真相币。◇

## 公安部事先有通知

【明慧网】2001年9月中旬，辽宁省东港市公安局、政法委把数名法轮功学员抓进洗脑班，强迫他们放弃信仰。在洗脑班上，一位法轮功学员对政法委科长赵玉龙讲真相，告诉他“天安门自焚”事件是假的，是栽赃陷害法轮功。赵玉龙避而不答。

9月22日上午，法轮功学员又对赵玉龙讲述“天安门自焚”真相。赵玉龙接过话说：“‘自焚’这件事我们事先就知道。这件事发生在2001年1月23日，我们在1月21日就接到公安部紧急通知，说1月23日法轮功在天安门广场有重大事件发生。”法轮功学员说：“看，他们怎么就知道要发生这件事？这不是事先策划好的吗？”赵玉龙知道自己说走了嘴。◇

## 翻遍中国宪法和法律 无任何条文指法轮功违法

中共的洗脑宣传，使很多人疑问：法轮功是不是违法？事实是：中国没有任何一部法律规定法轮功违法。越来越多的律师和法官，认清了这一点。

中国最高效力的法律是《宪法》。翻遍中国《宪法》，没有任何条文规定法轮功违法，相反，《宪法》保障中国公民的信仰自由。按照中国现行法律体系，在宪法之下，是全国人民代表大会及其常务委员会制定的基本法律和其他法律（统称法律）。翻遍中国法律，也找不到任何一部法律说法轮功违法。

“邪教”之说，来自江泽民个人和党媒的《人民日报》。然而公、检、法机关应依法律办案，而不能依照政治运动中的报道或内部指令来办案。◇



理性思考

### 这可能吗？

从央视播放的构陷法轮功的“天安门自焚”镜头中看到（右图），王进东在自焚时衣服已被“烧”焦，但最易燃烧的头发大部分完好，两腿间盛汽油的塑料雪碧瓶也翠绿如新。有常识的人都知道，汽油着起火来，能达到500多度，人在这汽油大火中不用一分钟，就能被烧死。然而，北京警察却能在这一分钟内极快地做出3件事：发现有人自焚、开车取来灭火器和灭火毯、将火扑灭把人救出。这可能吗？再说，王进东稳坐不动，声如洪钟似地喊口号。且不说这是500度高温的汽油之火，即使将手伸进100度的沸水中，也不会“岿然不动”吧。◇



### 您知道吗？

法轮大法也称法轮功，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，至今已弘传100多个国家和地区，法轮功的书籍被译成40多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过5800多项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，但却在中国大陆一地受到残酷迫害。

